

Выход силы

Скульпторы Алексей Васюков,
Алексей Ягель, Сергей Батуев.

Врата как символ перехода от
божественной мощи к человеческим
возможностям.

Открывая врата божественной
мощи, человек открывает в себе
источник необузданной силы на
свершения дел во благо.

Сущность всякого художника -
показать нечто скрытое от
обыденного. Сила художника
заключается в том, чтобы созерцать.
Быть вне процесса времени. Быть
выше. При этом наблюдать, видя все
детали, микроизменения.

Во время медитаций человек
обретает внутреннюю гармонию,
чувство прекрасного, осознание
своего существования. Именно в
таком состоянии происходит
«Выход Силы».

